
 

What Parents and Carers Need to Know about Live Streaming 

 

 

Around one in four 

social media users 

watch other people’s 

content in real time 

on those same 

platforms 👀📱 

What’s more, Ofcom 

estimates that 58% of 

children in the UK 

have consumed 

video content this 

way – with many also 

creating and 

broadcasting their 

own material online 

🤳 

  

Live streaming, as it’s 

known, has become 

immensely popular – 

with some streamers 

drawing tens of 

millions of followers. 

Among those 

viewers, however, 

lurk individuals who 

may pose a threat. 

This 

#WakeUpWednesda

y, find out how you 

can help to protect 

young live streamers. 

 

Please click here to 

download the guide 

https://nationalcollege.com/guides/live-streaming?utm_campaign=WakeUpWednesday&utm_medium=email&_hsmi=273183716&_hsenc=p2ANqtz-8_tFOwex4MCH9w9R8yt4dSkVXQjW_sOWQtZMyRiuBvaPVSysxvxQIZtTC3-q_spM7NQnVAZ2NlfW4QlmQN9NiHHPiUd4kLs2xbfoFOER5ALQjFtJY&utm_content=273183716&utm_source=hs_email

